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Nedostatek kapacit v Praze a středních Čechách

Praha se dlouhodobě potýká s nedostatkem míst na středních školách, zejména kvůli vysokému počtu
zájemců z dalších regionů, především ze Středočeského kraje. Z šestnácti set dětí, které se v Praze
nedostaly po prvním kole přijímacích zkoušek, se zhruba 750 nedostalo ani ve druhém kole. Ve
Středočeském kraji je ještě tisícovka volných míst na školách různého typu, zatímco v Praze již
nejsou volná místa na odborných školách a učilištích. Některá soukromá gymnázia v Praze však stále
místa nabízejí.

Vybudování kampusů na hranici Prahy a Středočeského kraje představuje efektivní řešení
nedostatku míst na středních školách. Premiér Petr Fiala podpořil tuto cestu a zdůraznil potřebu užší
spolupráce mezi Prahou a Středočeským krajem. „Svolal jsem jednání, abychom se posunuli dál a
zajistili, abychom skutečně nepromarnili talent našich dětí. Je pozitivní, že jsme se dohodli na
koordinovaném přístupu k řešení tohoto problému. Společně můžeme zajistit, že každý student bude
mít přístup ke kvalitnímu vzdělání,“ řekl premiér.

Renáta Zajíčková, poslankyně a předsedkyně podvýboru pro regionální a celoživotní učení doplňuje:
„Jsem ráda, že premiér Fiala tuto cestu podporuje a propojil k užší spolupráci také oba dotčené
kraje. Ze Středočeského kraje do našich škol z mnoha důvodů dojíždí tisíce studentů. Právě oni musí
spolupracovat na jasné dlouhodobě udržitelné koncepci – ne si posílat hraběcí rady přes média.“

Nová hygienická vyhláška jako klíčové řešení

Poslankyně Zajíčková dále dodává: „Od 1. července umožní nová hygienická vyhláška rychle
navyšovat kapacity škol díky budování univerzálních školních budov a kampusů. Tyto nové budovy
nabídnou velkou míru flexibility a umožní provozovat třídy základní školy, několik různě zaměřených
středních škol, nebo třeba vyšší odborné školy a volnočasové aktivity. Tento přístup je zásadním
krokem k modernizaci a rozšíření vzdělávací infrastruktury.“
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